



## **В Баймакском районе двое предпринимателей предстанут перед судом за дачу взяток сотрудникам весового контроля**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершены расследования 2 уголовных дел в отношении директора коммерческой организации из Челябинской области и жителя Мелеузовского района по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных частями 3 и 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Как установлено следствием, обвиняемые в период с февраля 2018 по март 2021 года передавали взятки сотрудникам стационарного пункта весового контроля в г. Баймак ГКУ РБ «Центр организации дорожного движения» за беспрепятственную перевозку крупногабаритных и тяжеловесных грузов на автотранспорте без фактического взвешивания и в отсутствие соответствующих разрешений через стационарный пункт весового контроля, тем самым избегая возможных фактов превышения разрешенной массы груза и привлечения к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

административной ответственности. Сумма взятки варьировалась от 1 до 2 тыс. рублей. За указанный период обвиняемые передали незаконное денежное вознаграждение на общую сумму почти 460 тыс. рублей.

Факты дачи взяток выявлены в результате совместной работы следователей регионального управления СК России и сотрудников МВД по Республике Башкортостан.

Обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях.

Обвинительные заключения по уголовным делам утверждены, в ближайшее время дела будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении взяточполучателей в настоящее время продолжается.

*10 Марта 2022*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1663036>